AOOHEMEHT CKH-ITAcC

IIpouumarime sedenue. 3amem npucmynaiime K 8bINOJIHEHUIO 3A0AHUL, HAXHCAE HA KHONKY C HOMEPOM 3A0AHUSL.

BBenenue

ABOHEMEHT CKHU-ITACC

Cxku-nacc (ski-pass) — 3J€KTpOHHBINA MPOMYCK Ha TOPHOJBDKHBIC TTOAbEMHUKHI, PA3MEPOM C OOBIYHYIO OAaHKOBCKYIO KapTYy.

B Hero BcTpoeH crnienuanbHbIN YU, HHPOPMAIIHIO ¢ KOTOPOTO CYUTHIBAECT TYPHUKET Ha MObEMHHUKE.

JIaHHBIN MPOITYCK COASPKUT MH(POPMAIHIO O 30HE TOPHOJIBKHON TPACChl, Ha KOTOPOH JIEUCTBYET, CPOKE ACHCTBHS U JaHHBIC O €r0 BIaACNbIIC.
Cy1iecTBYIOT pa3inyHbie BUAbI A00HEMEHTOB CKH-NACC, TPU TOKYIKE KOTOPHIX MOKYIATElh UMEET BO3MOKHOCTh COKOHOMHTH Pa3IMuHbIC

CYMMEI JICHCT.

Matematudeckas rpaMmoTHOCTb (9 Knacc) ctp. 1us4



AOOHEMEHT CKH-IIacC
3aganue 1/3

IIpouumatime mexcm «Ab6onemenm cKu-naccy, pacnoyoNceHHblll Cnpasda.
3anuwume ceoii omeem Ha e6onpoc 6 e6ude uucia. Bel moorceme
B0CNONIL308AMBCA KAILKYIAMOPOM, PACNOTONCEHHBIM GbLULE.

Hcnonb3yss calT TOpHOJIBDKHONO KypopTa «CHEXKOK»,
KOMIIaHUST ®3 TpEX UENOBEK pemuia KyIuTh
aboHemeHTHl «B3pocnbie cku-maccel». OHU BBIOpaIH
tapud «7 nHeH (nodpsao)».

Kakyto cymmy feHer MoXeT C3KOHOMUTD MPHU MOKYIIKE
JAHHOTO A0OHEMEHTa KaX bl U3 HUX, €CJIM BMECTO HEro MOKYIaau Obl
CKH-IIACC KaXKIbIA JE€HbL?

Sanuwume ceoti omeem 6 guoe Yucia.

pyonei

ABOHEMEHT CKHU-ITACC

Ha caiite ropHOIBDKHOTO KypopTa «CHEXOK» TIPY BRIOOpE a0OHEMEHTa
«B3pocinblii  cku-macc» TMPEACTaBIEHBl €ro pasiuyHble Tapu@bl, HX
KJIaccU(pUKalus MoApa3yMeBaeT pas/ieleHue N0 KOJIMYECTBY JHEH KaTaHus
C yKa3aHHEM MUHUMAIIbHOW CTOMMOCTH OJIHOTO OHJIETA.

B npuBenéHHoOM HIDKe TaOIMIE TIEPEUUCIICHBI TPeTaraeéMble Ha CainTe
Tapu¢bl aboHeMeHTa «B3pocIblii CKU-TTace.
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B3pocabiii cKkH-1macc

ADoHeMeHT /151 JOCTYIA HA
OTKPBIThIC MOABEMHHKH H TPACCHI KYpopTa

Koan4dectso Crommocts, KoangectBo
IHeii KaTAHHS (OXPSIT) c]‘c’!‘l":;i‘::a CKH-TIACCOB

1 2 950 1e

2 5 400 =

3 8 100 =

4 10 400 T

5 12 500 o

6 14 700 T

7 17 080 T

8 19 400 o

10 24 200 o
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AOOHEMEHT CKH-IIacC
3aganue 2 /3

BocnOszs’yL?mer mexkcmom «Abonemenm CKU-naccy, pacnolodCeHHbIM
cnpaeda. Ommemome 8 maéﬂuue HYJICHblE 6apudarmbvl omeemada. Bui
Moaicene 60CNONb306AMbCA KAJIbKYJIAMODPOM, PACNOJIOHCEHHbIM 8blULE.

[TonTBepxkmarorca  au
AJICKTPOHHOU Tabnuie?

CJICOAYIOIIUC YTBCPIKACHUA JaHHBbIMH B

Ommemome «/a» unu «Hem» ona kasxcoo2o ymeepocoeHusl.

YT1Bep:KaeHue Her

Jla

CTOMMOCTh ~ JIByX CKH-IIACCOB C  Tapu(om
«2 nHs (n0dps0)» paBHBI CTOUMOCTH OJTHOTO CKHU- O O
nacca ¢ Tapudom «4 aHs (n0dpsao)».

[lera 3a oaMH JneHb KaraHus 10 Tapudy
«2 nHs (nodpsid)» paBHA IIeHE 3a OJWH JCHBb @) @)
katanus 1o Tapudy «3 aHs (100pso)».

Briroga MOKYTIKU OJTHOTO CKHU-TIacca
c Tapudom «6 nHen (noops0)» oT
MOKYIKH  JBYX  CKHU-IACCOB ¢  Tapupom
«3 must (noops0)» cocrapisier 1500 pyoOeid.

CtouMoCcTh OJHOTO CKH-acca ¢ Tapupom OT
«1 mas» 1o «10 gHel (nodps0)» yBeIMUUBAETCS B
apu(MeTHYecKoil Mporpeccud C Pa3HOCTHIO,
paBHoit 2450 pyOneii.

ABOHEMEHT CKHU-ITACC

Ha caiite ropHOIBDKHOTO KypopTa «CHEXOK» TIPY BRIOOpE a0OHEMEHTa
«B3pocinblii  cku-macc» TMPEACTaBIEHBl €ro pasiuyHble Tapu@bl, HX
KJIaccU(pUKalus MoApa3yMeBaeT pas/ieleHue N0 KOJIMYECTBY JHEH KaTaHus
C yKa3aHHEM MUHUMAIILHOW CTOMMOCTH OJIHOTO OHJIETA.

B npuBenéHHoM HIbKe TaOIMIE TIEPEUMCIICHBI peTaraeéMble Ha CainTe
Tapu¢bl aboHeMeHTa «B3pocIblii CKU-TTace.
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B3pociblil cKH-Iacc

AQoHeMeHT AJIA JOoCTyIa Ha
OTKPBIThIC NOABEMHHKH H TPAacChl KypopTa

CronmMocTh
OJHOI0
CKH-TIAcca

Koanuectso KoanyectBo

aHeH KaTaHHSA (OAPSIN) CKH-TIACCOB

2 950 1"
5 400 10

8100 o
10 400 1+
12 500 o
14 700 =
17 080 o
19 400 T
24200 =
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AOOHEMEHT CKH-IIacC
3agadue 3/3

BocnOszs’yL?mer mekcmom «Abonemenm CKU-naccey, pacnojlodCcerHnvimM cnpaea.
,ZZJZ}I omeena Ha 60npoc ommentbme HYHCHble 6apUuarnibl omeenida. Bui mooiceme
60CNOJIb306aAMbCA KAIbKYJIAMOPOM, pACNOJIONCEHRHbIM 8blULE.

I'pynna cTyneHTOB M3 4 4eIOBEK BO BpEMs KaHHMKYJ pELIIa Ha HEAEIIO
CBhE3UTH B FOPHI U MIOKATATHCS Ha JIBDKAX.

[Tpu BBIOOpE CKH-TIacca Ha CaliTe TOPHOJBDKHOTO KypopTa «CHEXOK» JAPY3bs
yBHUIEIH HHPOPMALIHMIO O HEACTbHON aKI1H:

«I'pynnoeoit cku-nacc» 0na zpynnot om 3 00 5 uenoeex ¢ mapughom «7 oueit
(noops0)» cmoum 80 500 pyoneir.

CTyneHThl NPUILIY K MHEHHIO, 4TO MpuoOpeTeHne oaHoro «I pynmnoBoro cku-
raccay 1o JIaHHOUM HeNleTbHOW aKIUU SBIISIETCS CAMBIM BBITOAHBIM BApHAHTOM
MOKYTIKH JIJISl KaXI0TO U3 HUX.

CornacHsl 11 BBl ¢ MHEHHEM CTYIEHTOB?

Ommemvme 6ce gephbvie 8apuanmvbl OmMeema, Komopwvle cooepicam eauie
MHeHUe U 8ePHYIO ap2yMeHmayuio.

0 /la, moToMy 9TO rpyIIOBbIC OMIIETHI BCETIa BHITOTHEE.

0 /Ta, noTOMY 4TO MOKYIATh 110 aKIUK BCET/a BBITOIHEE.

[0 Ta, moromy uto mo akiuu oHHU 3ariatat 80500 pybiieit, a eclu KaK bl
Oyzer mokymnaTh cebe OmyieT, To Bcero oHM 3aratiar 4 ¢ 7 ¢ 2950 = 82600
pyOneii.

O Her, moToMy 4TO eciiy KaKAbIii KymUT OWJIEeT Ha 7 JHEH, TO BCEro OHU
3arutatart 4 « 17080 = 68320 py6:eit, a mo akmuu - 80500 pyOei.

0] Her, motomy uTO 10 OmiieTy Ha 7 AHEH CTOMMOCTh OJHOTO JTHSI COCTaBIISICT
17080 : 7 = 2440 pyOneit, a mo akiuu - 80500 : 4 : 7 = 2875 pyoOneid.

ABOHEMEHT CKHU-ITACC

Ha caiire ropHombpkHOTO KypopTa «CHEXKOK» IPH BhIOOpE
aboHemeHTa «B3pociblil CKU-11acC)» MPEACTABICHBI €T0 Pa3TUIHBIC
Tapu@bl, UX KiIaccupukamms TMOoapa3yMeBaeT pa3JeieHUe 110
KOJIMYECTBY THEW KAaTaHUS C YKA3aHUEM MHUHHUMAIBHOM CTOMMOCTH
OoJIHOro Ouiera.

B npuBenéHHoi HIbKe TabMIIe IIepeUrCIIeHbI IpeylaracMble Ha
caifte Tapudnl aboHeMeHTa «B3pocibiii CKU-T1accy.

° B3apocablii cku-nmace
% ADoHeMeHT /1111 TOCTYNA Ha

OTKPBITEIC NOABEEMHHKH H TPACChI KYpopTa

Koangectso Crouvocty Koan4uectso
P e [l [

1 2950 1

2 5400 17

3 8100 s

4 10 400 1+

5 12 500 o

6 14700 =

7 17 080 =

8 19 400 T

10 24200 =
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